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-	 Emléktábla avatás

-	 Hurka-pite Fesztivál

-	 Májusfa állítás

Ragyogó tavaszi napsütés és 
hamisítatlan fesztiválhangulat 
fogadta mindazokat, akik 2026. 
április 18-án kilátogattak a XI. 
Polgári Hurka-pite Fesztiválra. 

Cikk a 4. oldalon

Emléktábla avató ünnepség, 
az első érettségiző osztály és 
osztályfőnökük Slezák Istvánné 
tiszteletére ültetett emlékfa előtt. 

Cikk a 10. oldalon

Polgár város májusfáját ez évben a 
Napsugár Óvoda és Bölcsőde Cica 
és Nyuszi csoportjával, valamint a 
város vezetőivel és képviselőivel 
díszítettük fel közösen.
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Városházi HírekVárosházi hírek

A képviselő-testület április 30-án tartotta ülését, melynek első 
perceiben néma főhajtással és részvéttel emlékeztek meg Eke 
Lászlóról, aki az önkormányzat temetkezési vállalatának, a  
Korpusz ’93 Kft-nek volt az alapítója és több mint 20 éven át 
a vezetője.

Az ülés fő napirendjei közé tartozott a város közbiztonsági 
helyzetéről szóló rendőrségi beszámoló, a Polgári Polgárőr 
Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató, és a mezei 
őrszolgálat beszámolója, amelyeket egyhangú döntéssel 
fogadtak el a képviselők.

A polgármesteri jelentés keretében a polgármester elismerően 
szólt a választásban közreműködő szervek felelősségteljes és 
törvényes munkájáról. Megköszönte azon lakosok számára a 
részvételt, akik éltek választójogukkal, illetve azt az atrocitások 
nélküli, tisztességes és méltóságteljes magatartást, amelyet a 
kampány idején és a választás napján tanúsított a lakosság.

A Városgondnokság intézményvezetője elmondta, hogy a 
városüzemeltetési és karbantartási feladataik körében kiemelt 
jelentőségű a város belterületi útjainak padkarendezése, 
melyhez az eddig felhasznált padkakő mennyisége 600 tonna. 
A téli időjárás okozta ütőkátyúk hideg aszfalttal kerültek 
megszüntetésre. A zöldfelület gondozása folyamatosan 
zajlik a város közterületein, illetve az elkövetkező hetekben 
megkezdődik az egynyári növények kiültetése is. A témához 
kapcsolódva Mecsei Dezső alpolgármester felhívta a lakosság 
figyelmét és egyben kérte is, hogy minden ingatlantulajdonos, 
cégtulajdonos gondoskodjon a saját ingatlana és az ingatlanhoz 
tartozó zöldfelületek rendben tartásáról. 

Megkezdődött a Versenyképes Járások Program I. ütemének 
keretében a külterületi kerékpárút felújítási munkálata, melynek 
befejezése június hónapban várható. Szintén folyamatban van 
a program II. ütemének keretében a PÉTEGISZ Járóbeteg 
Szakellátó Központ részére egészségügyi gép-, műszer 
beszerzése is. Az eszközbeszerzési csomag során az intézmény 
szervergépének fejlesztése valósul meg, illetve két orvosi 
eszköz (EKG, panoráma röntgen) kerül beszerzésre. Elkészültek 
továbbá a Széchenyi, az Iskola és a Móricz utcák felújítására 
vonatkozó kiviteli tervek is. 

Elmozdulás történt a Polgár 3324-es jelű út és a 35-ös számú 
főút csomóponttal kapcsolatban. Az Építési és Közlekedési 
Minisztérium tervegyeztető tárgyalást kezdeményezett a 
csomópont kialakítására vonatkozóan, melyre 2026. április 9-én 
került sor a polgármesteri hivatalban.  

A napirendek sorában módosításra került a talajterhelési 
díjról szóló önkormányzati rendelet, mely alapján a díjfizetési 
mentesség újabb egy év időtartamra került meghosszabbításra. 
A rendelet alapján 2027. évben csak az a kibocsátó mentesül a 
díjfizetési kötelezettség alól, aki 2026. december 31-ig írásbeli 
nyilatkozatában vállalja, hogy 2026. december 31. napjáig 
rácsatlakozik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára és a 
rákötés tényét igazolja.

Elfogadta a képviselő-testület a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
Pedagógus-továbbképzési Intézményi Programját, mely 
összességében 42 továbbképzést tartalmaz az óvodapedagógusok 
számára.

A képviselő-testület a „Belterületi útfejlesztés Polgáron” 
megnevezésű projekt keretében a „Taskó utca II. ütem” beruházás 
megvalósításához 6.175.886 Ft többletforrás biztosításáról 

hozott döntést. Döntött továbbá ugyanezen beruházás kivitelezői 
közbeszerzési eljárás lezárásáról is, mely alapján a nyertes 
ajánlattevő a TERRA SPED Kft. lett. 

A döntéshozók külterületi ingatlan elnevezéséhez, valamint 
zárt ülés keretében a Munkácsy u. 16. sz. alatti önkormányzati 
tulajdonú ingatlanrész Móricz Zsigmond u. 2. sz. alatti ingatlanra 
történő cseréjéhez adtak támogató döntést. 

Közrend, közbiztonság
A város közbiztonsági helyzetéről Hajdúnánás Rendőr-kapitányság 
vezetője számolt be. Csősz Krisztián r. alezredes tartalmas szóbeli 
kiegészítőjében kiemelte, hogy a rendőrkapitányság illetékességi 
területén kirívó, a lakosság nyugalmát jelentős mértékben 
felkavaró bűncselekmények nem történtek. Munkájukat a korábban 
meghatározott stratégiai célok és célkitűzések szellemében 
végezték, melynek során törekedtek a folyamatos és állandó 
közterületi rendőri jelenlét biztosítására, a bűncselekmények 
megelőzésére és a közlekedés biztonság szavatolására. A hazai 
közlekedéspolitikai célkitűzésekkel összhangban  2025. évben is 
egyik fő cél volt, hogy a rendőrkapitányság illetékességi területén 
bekövetkezett személysérüléses balesetek számát a korábban elért 
eredményekhez hasonlóan alacsony szinten tudják tartani, melyet 
a fokozott ellenőrzésekben végzett aktív jelentéttel sikerült is 
megvalósítani. 

Polgár területén a rendőri eljárásban regisztrált  
bűncselekmények száma 2025. évben 87 volt, mely 38,3%-
os csökkenést mutat a 2024. évi adatokhoz képest. Csökkent a 
közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma is 37-
ről 27-re. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma is kevesebb 
volt, mintegy 45,3%-os csökkenést ért el. Csökkent a városban 
regisztrált testi sértések száma és a garázdaság bűncselekmények 
száma. Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény 2 esetben 
került regisztrálásra. Jelentős csökkenés következett be a 
lopások számában, illetve pozitív számadatot mutat a rablás és 
a lakásbetörés.

2025. évben online csalás 19 esetben került regisztrálásra. 
A rendőrkapitányság vezetője felhívta a figyelmet a 112-es 

segélyhívószám indokolt használatára, mivel több alkalommal 
is olyan esetben foglalják le a vonalat, ami nem a rendőrség 
hatásköre. (A rendőrség bővebb tájékoztatójáról a 12. oldalon 
olvashatnak.)

A kapitányságvezető kiemelte a közterületi térfigyelő kamarák 
fontosságát és jelentőségét, hiszen a felvételek nagyban 
hozzájárulnak munkájuk sikerességéhez és az egyes elkövetők 
beazonosításához. Itt példaként említette az elmúlt évben a 
temetőn történt rablási eseményt, melyben az elkövetőt szintén a 
kamerafelvétel alapján sikerült elfogni.  

Elmondta továbbá, hogy a Hajdúnánási Rendőrkapitányság 
az országos mérési adatok alapján a 151 szárazföldi 
rendőrkapitányság közül a bűnügyi és rendészeti 
eredményességek alapján az 5. helyet érte el, ami mindenképpen 
büszkeséggel tölti el.  

A kérdések körében felmerült az elektromos rollerek 
használata, melyre a kapitányságvezető elmondta, hogy sajnos a 
KRESZ még nem tartalmazza a szabályokat, így nagyon nehéz 
az ilyen eszközök használatát szabályos keretek között kezelni. 
Az mindenképpen tény, hogy személyt szállítani elektromos 
rolleren nem szabad! 



A napirend zárásaként a polgármester elmondta, hogy a 
rendőrkapitánysággal és a helyi rendőrőrssel korrekt, partneri 
együttműködést ápolnak, melynek megtartása továbbra is 
cél. A Hajdúnánási Rendőrkapitányság munkájának országos 
elismeréséhez ezúton is gratulált és elismerését fejezte ki. 

Csősz Krisztián kapitányságvezető elismerően és köszönettel 
említette a Polgár Város Önkormányzatával, a Polgári 
Polgárőr Egyesülettel, illetve a mezei őrszolgálattal való jó 
együttműködést.

A rendőrségi beszámoló anyaga teljes terjedelmében 
megtekinthető a város honlapján (www.polgar.hu). 

A város közrendjének témájához illeszkedve nyújtott 
tájékoztatást éves tevékenységéről a Polgári Polgárőr 
Egyesület. A jelenleg 34 főből álló civil szervezet rendvédelmi 
tevékenységével áll a város és a lakosság szolgálatában. Az 
országosan is elismert egyesület fő célkitűzése a bűnmegelőzés, a 
városban élő emberek nyugalmának fokozása, a bűnelkövetések 
és szabálysértések megakadályozása, visszaszorítása. 
Mindannyiunk számára megszokottá vált, hogy jelenlétükkel 
biztosítják a városi rendezvények zavartalan lebonyolítását, 
az iskolakezdés időszakában a gyalogos átkelőhelyeken 
a biztonságos áthaladást, rendszeresen figyelőszolgálatot, 
járőrözést folytatnak. Irodájukban ügyeleti rendszert alakítottak 
ki a város lakosságával való szorosabb kapcsolattartás érdekében. 
Közös szolgálatot teljesítenek a rendőrséggel és a mezőőrséggel. 
Szabó Tiborné egyesületi vezető elmondta, hogy nagyon nehéz 
az utánpótlás nevelés, mivel a fiatalok körében nem vonzó ez a 
tevékenység. Az egyesület tevékenységének elismerését jelzi az 
is, hogy az Országos Polgárőr Szövetség városunkban rendezte 
meg elsőként az Interaktív Pódiumbeszélgetés rendezvényét, 
melyen hat vármegye polgárőr vezetői is részt vettek.  

Az elmúlt egy év alatt összesen 4.436 munkaórát töltöttek 
szolgálattal. Működési kiadásukhoz a képviselő-testület évente 
hozzájárul. A képviselő-testület elismerését és köszönetét fejezte 
ki az egyesület munkájáért. 

Az önkormányzat a közigazgatási területéhez tartozó 
termőföldek őrzéséről mezei őrszolgálat létesítésével 
gondoskodhat, melynek alapján városunkban 2016. január 
1-jétől működik a mezei őrszolgálat. A mezőőri szolgálattal 
érintett terület nagysága 8.645 ha. A mezőőrök a hét minden 
napján teljesítenek szolgálatot, összességében évi 20.000 km-t 
tesznek meg. A mezőőri feladatok közé tartozik többek között 
a birtokvédelem, magántulajdon védelme, a tanyákon élők 
segítése, a vadkár megelőzés, vadriasztás, vadgázolás helyszín 
biztosítása, jegyzőkönyvezése, a külterületi utak védelme, 
állagmegóvása, a haszonállatok gazdasági károkozásának 
jegyzőkönyvezése, tűzeseteknél a tűzoltók helyszínre juttatása, 
területismeret, az illegális hulladéklerakás megelőzése, 
tettenérése, dokumentálása, feltérképezése, valamint közös 
szolgálat a polgárőrséggel, a rendőrséggel, a természetvédelmi 
őrrel, a halőrökkel és a közterület-felügyelettel. A beszámoló 
anyag részletesen bemutatja az elvégzett munkát esetszámokkal 
alátámasztva, melyből látható, hogy milyen sokrétű és összetett 
feladatot látnak el. 

A napirend tárgyalása kapcsán javaslatként hangzott 
el a mezőőri járulék megfizetéséről és mértékéről szóló 
önkormányzati rendelet felülvizsgálatának szükségessége.
A képviselő-testület ülése élő adásban figyelemmel kísérhető a 
avkomvideo youtube csatornán, illetve visszanézhető a város 
Facebook oldalán.

Molnár Jánosné 

Választási hírek
2026. április 12-én zajlott le az országban az országgyűlési 
képviselő választás. Városunkban az 5 szavazókörben összesen 
6.113 fő választásra jogosult voksolhatott, melyből összesen 
4.169 fő nyilvánította ki véleményét a szavazólapokon. A 
részvételi arány 68,20 %-os volt, mely 11,36%-kal maradt 
el az országos részvételi aránytól (79,56%). Hajdú-Bihar 
Vármegyében a választók 76,61%-a vett részt a szavazásban.
Az urnákban lévő szavazatok összesítése alapján egyéni 
választókerületi jelöltként Göröghné Bocskai Éva kapta a 
legtöbb szavazatot, az országos lista alapján pedig a TISZA Párt. 

Városunkban a választási eredmények az alábbiak szerint 
alakultak:
Göröghné Bocskai Éva		  2.084 szavazat
Papp Zsolt			   1.640 szavazat
Nagy Zoltán			      275 szavazat
Csige Tamás			        95 szavazat

TISZA				    2.048 szavazat
FIDESZ-KDNP			   1.562 szavazat
Mi Hazánk			      260 szavazat
DK				         80 szavazat
MKKP				         25 szavazat
Magyarországi Romák
Országos Önkormányzata	      	      94 szavazat
Ruszin				           1 szavazat

A választás napján a szavazókörökben összesen 37 fő 
szavazatszámláló bizottsági tag és 5 fő jegyzőkönyvvezető, ezen 
túlmenően a Helyi Választási Iroda 6 fővel végezte napközbeni, 
majd a szavazat lezárását követően eredmény megállapító 
munkáját.

Helyi Választási Iroda
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Ragyogó tavaszi napsütés és hamisítatlan fesztiválhangulat 
fogadta mindazokat, akik 2026. április 18-án kilátogattak a 
XI. Polgári Hurka-pite Fesztiválra. A rendezvény nemcsak 
a gasztronómia szerelmeseit vonzotta, hanem a felhőtlen 
kikapcsolódásra vágyó családokat is.

A Polgár Városért Alapítvány Kuratóriuma és az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár közös szervezésében 
megvalósuló gasztrokulturális fesztivál, az évente megrendezésre 
kerülő városi események sorában mára a legnépszerűbbé 
nőtte ki magát. Nem csak a lakosság, hanem a környékbeliek 
és távolabbi településekről érkezők körében is. Évről-évre 
bővülnek, változnak, színesednek a programelemek, de van ami 
változatlan marad: a fesztivál elsődleges célja, vagyis a polgári 
hurka-pite ételkülönlegesség széleskörű megismertetése és 
népszerűsítése. 

A fesztivál nyitányaként látvány-disznóvágás keretében, 
színpadias körülmények között mutatták be a feldolgozás 
folyamatát, amelyet egy showman vezényelt le. A gyermekek 
és felnőttek egyaránt kíváncsian figyelték a hagyományok 
eleven újjáéledését. Közben a helyi közösségek sátraiban toros 
étkek készültek, amelyek ínycsiklandó illatokkal vonzották 
a látogatókat. A Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 
hagymás vért, az Őszirózsa és a Tiszafa TVK Nyugdíjas 
Egyesület toroskáposztát készített. A Közalkalmazottak és 
Köztisztviselők Nyugdíjas Klubja sátrában tepertő sült. A 
Polgáriak a Városért Egyesület babgulyást és hájas süteményt 
kínált, míg a Rákóczi Szövetség Helyi Szervezeténél töltött 
káposztát lehetett kérni az előre megvásárolt kóstolójegyre. 
A toros ételeken kívül finomabbnál finomabb sós és édes 
süteményekkel is kedveskedtek közösségeink, amelyek a 
díszített vendégasztalokon sorakoztak. 

A kirakodóvásárban kézműves portékák bőséges választékát 
kínálták készítőik. A gyermekeket és a családokat is sokszínű 
programokkal vártuk, már a kora délelőtti óráktól. A 
Mosolyudvar Népi Játszótéren a kosaras körhinta mellett, népi 
fajátékokat lehetett kipróbálni, a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
óvónői szuper kézműves kuckót vezettek, a legkisebbek pedig 
a Baba-Tanyában időztek a színes labdák között. A Naplemente 
Idősek Klubja idén is „beindította” a csigapöndörgető műhelyt 
a művelődési központ előcsarnokában, ahol megmutatták 
a csigatészta készítésének fortélyait. Apró ajándékokkal, 
malacpogácsával és lufival kedveskedtek a BSZC József Attila 
Szakképző Iskola tanárai, diákjai, a jelmezbe öltözött mazsós 
lányok pedig az általános iskolától kapott ötletes kitűzőket 
osztottak a járókelőknek. 

A Burattino Bábszínház előadásával indítottuk a színpadi 
műsorok sorát délelőtt, majd a Polgári Vásárhelyi Pál Református 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola néptánccsoportja, 
az újtikosi Borockás Néptáncegyüttes, a görbeházi Cserfa, 
Cserfes Népdalkör és a férfi Dalárda, valamint a polgári és az 
újszentmargitai mazsó csoportok műsorát láthatta a közönség.

Ezt követte a fesztivál ünnepélyes megnyitója, amely az 
idei esztendőben egy egyedülálló, kiemelt pillanatot foglalt 
magában. Az országgyűlési választások után egy héttel voltunk, 
így mindkét képviselő, Dr. Tiba István, a leköszönő és Göröghné 
Bocskai Éva, az újonnan megválasztott képviselő is meghívást 
kapott a fesztiválra Pajna Zoltán a Hajdú-Bihari Vármegyei 
Önkormányzat elnöke, a fesztivál fővédnöke, dr. Fülöp György, 
testvérvárosunk Tiszaújváros polgármestere, Krivács András a 
Magyar Gasztronómiai Szövetség elnöke, a fesztivál szakmai 

védnöke és Taskó Péter a Böllér Kft. ügyvezetője, a rendezvény 
fő támogatója mellett. Az ünnepi gondolatok elhangzása 
után Tóth József polgármester külön köszöntötte a Magyar 
Országgyűlés képviselőit. Göröghné Bocskai Éva képviselő 
asszonynak a gratuláció mellett eredményes munkát kívánt, Dr. 
Tiba Istvánnak pedig köszönetet mondott az elmúlt tizenhat év 
munkájáért.

A megnyitó ünnepélyes pillanatait további hagyományőrző 
és művészeti csoportok színvonalas produkciói követték a 
színpadon. Fellépett a tiszagyulaházi Eszterág Néptáncegyüttes, 
a Polgári Tiszavirág Citerazenekar, a Polgári Roma 
Hagyományőrző Zene és Tánc Egyesület és a SIGO Örömtánc 
Csoport.

A hagyományokhoz híven az óránkénti tombolasorsolás 
idén is lázban tartotta a fesztivál látogatóit. Mindenki szívesen 
hazavitte volna a díszes húscsomagokat, különösen az extra 
tombolasorsolásra tartogatott nyereményeket. A fődíj kisorsolása 
mellett ekkor talált gazdára néhány jól megtömött éléskamrarúd 
is. 

Sztárvendégeink is nagy sikert arattak a közönség körében. 
Tihanyi-Tóth Csaba és Bognár Rita örökzöld slágerekkel, Szabó 
Ádám harmónika játékával és könnyűzenei összeállítással bírta 
éneklésre és táncra a nézőket. A rendezvényt végül a Show & 
Bors zenekar élő koncertjével zártuk. A profi zenészekből álló 
együttes a retrotól napjainkig többféle stílust felvonultatott zenei 
palettáján.

Mindent egybevetve elmondhatjuk, hogy egy fantasztikus 
és rendkívül sikeres rendezvényt tudhatunk magunk mögött. A 
csodás, napsütéses időjárás mellett a legnagyobb örömet mégis 
az jelentette számunkra, hogy a látogatók nagyszerűen érezték 
magukat, és megtöltötték élettel a helyszínt. Ezúton szeretnénk 
szívből megköszönni minden vendégünknek a részvételt, a 
fesztivál előkészítésében és megvalósításában szerepet vállaló 
Polgáriaknak, - az önkormányzati intézményeknek, a helyi civil 
szervezeteknek és egyesületeknek, a rendezvényt támogató 
cégeknek, gazdasági társaságoknak a közreműködést és hogy 
odaadó, áldozatos munkájukkal hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez.

Ez a felejthetetlen nap is megmutatta a polgári közösség erejét, 
így bátran kijelenthetjük, hogy a fesztivál története jövőre újabb 
fejezettel fog gazdagodni.

Ferenczné Fajta Mária
igazgató

A POLGÁRI KÖZÖSSÉG EREJE
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A költészet hete keretében meghitt hangulatú 
irodalmi estnek adott otthont a városi 
könyvtár, 2026. április 9-én. Mikó Zsolt 
neve nem ismeretlen a lírai, érzelmekkel 
fűtött hangulatú vereseket kedvelők 
körében. A költő immár hat verseskötettel is 
büszkélkedhet. Írásaiban gyakran jelennek 
meg személyes hangvételű témák, az 
identitáskeresés, a mindennapi élet finom, 
olykor melankolikus megfigyelései, valamint 
a forró szerelmes vallomások. Annak 
ellenére, hogy a magyar irodalmi életben még 
nem tartozik a közismert alkotók közé, művei 
kisebb irodalmi körökben és folyóiratokban 
már megjelentek és értő olvasóközönségre 
találtak. Hangos verseit saját előadásában 
honlapján és közösségi oldalain is közzétette, 
hogy minél szélesebb körben népszerűsítse 
azokat. Ezen az esten Zsolt nemcsak íróként, 
hanem előadóművészként is bemutatkozott 
a közönség előtt. Közvetlen stílusában, saját 
verseit tolmácsolva, mély átérzéssel adta át 
költeményeit. 

A rendezvény különlegessége abban rejlett, 
hogy az előadás nem csupán felolvasás volt, 
hanem egyfajta párbeszéd is a költő és a 
hallgatók között. Az est végén lehetőség nyílt 
beszélgetésre, kérdések feltevésére, ami még 
közelebb hozta egymáshoz az alkotót és a 
közönséget.

Nagyné Erdei Judit

 „.. az én lelkem és 
szívem kitárt ablak a 

nagyvilágra!..”

Szendrei Barnabás, fotóiból nyílt kiállítás 2026. április 14-
én, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtárban. A 
gépészmérnök és mérnöktanár végzettséggel rendelkező Barni 
életében a fotózás, eleinte a motorozással fonódott össze, ugyanis 
túrái során először a természet szépségeit örökítette meg, majd 
idővel a portré és rendezvényfotózás került előtérbe. 2019-ben 
szerzett fotográfus végzettséget, de szakmai ismereteit azóta is 
folyamatosan bővíti workshopok látogatásával.

A Megállított idő címet viselő kiállításon főként portréfotókkal 
találkozhatunk. A fények művészi játékával, finom részletekkel, 
igazán harmonikus arcképek tekinthetők meg. Letisztult aktfotói 
árnyaltan, fátyolosan mutatják meg a női test szépségét. Az 
utcai portréfotózás témában készült képei különleges életstílust 
komponálva varázsolják el a nézőt, visszarepítve Őket az 1920-
as évek hangulatába, vagy akár a Casablanca búcsújelenetébe. 
A történet felépítése közben fotós és modell között szoros 
együttműködés alakul ki, ami elengedhetetlen feltétele a jó kép 
elkészítésének.  A megnyitón tiszteletét tette több fotóalanya, 

ami azt mutatja, büszkék a közös munka eredményére. Aki 
egyszer modellt állt, alig várja, hogy újra kattanjon a gép Barni 
kezei alatt. 

A kiállítást megnyitotta Venter Attila fotográfus, énekkel 
közreműködött, a csodálatos hangú Jeges Barbara énekes, 
hangképző tanár. 

Bacsa-Kiss Evelin Beatrix

Kultúrpercek

Sikerrel vette az akadályt a SIGO 
Örömtánc Formáció – irány a döntő!

A Sigo Örömtánc Formáció kiemelkedő teljesítményével bejutott a Hontravel 
által támogatott szenior „Ki Mit Tud” vetélkedő május 15-i döntőjébe, mely 
Hajdúszoboszlón kerül megrendezésre.

A csapat már az elődöntő során is magabiztosan és lehengerlő energiával lépett 
színpadra Nyíregyházán. Műsoruk nemcsak technikai felkészültségük miatt 
aratott sikert, hanem az a szívből jövő öröm és összhang is áthatotta, amely a 
közönséget és a zsűrit egyaránt megérintette. A táncosok minden mozdulata azt 
bizonyította: az örömtánc valóban kortalan, és képes hidat képezni generációk, 
érzések és közösségek között. A formáció tagjai példaértékű elhivatottsággal 
készültek a megmérettetésre. Kitartásuk, egymás iránti támogatásuk és a közös 
munka iránti alázatuk meghozta gyümölcsét. Nemcsak egy produkciót vittek 
színpadra, hanem egy életérzést, amely inspiráló erővel hat mindazokra, akik 
látják Őket.

A továbbjutás nemcsak a csapat, hanem Tiszaújváros és Polgár város 
helyi közössége számára is büszkeség.  A SIGO Örömtánc Formáció ismét 
bebizonyította, hogy lelkesedéssel, hittel és összetartással bármi elérhető. 

Szívből gratulálok formációs csapatomnak, és sok sikert kívánok magunknak 
a döntőhöz!

Kővári Katalin
táncpedagógus-csoportvezető

Megáll az idő egy kattintásra
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Versek kamera előtt
Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár a magyar 
költészet napja alkalmából versvideó pályázatot hirdetett a 
lakosság számára több korcsoportban. A nevezők szabadon 
választhatták meg az előadott költeményt, a helyszínt és az 
előadásmódot is. Óvodásaink és iskolásaink, - mint minden 
évben - most is lelkesen készültek a versmondó versenyre, 
pedagógusaik közreműködésével ezúttal óvodai és iskolai 
díszletben vették fel az előadásokat. A beérkezett pályázatokat 
háromtagú szakmai zsűri elemezte online és jelenléti formában 
a városi könyvtárban. A zsűri elnöke Lukácsné Györfi Lilla 
nyugalmazott pedagógus,  tagjai pedig Pete Margit helyi költő 
és Ferenczné Fajta Mária az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár igazgatója voltak. Összesen 41 pályázat érkezett, 28 
iskolás és 13 óvodás állt kamera elé.

Az eredményhirdetés két helyszínen zajlott. Az iskolai 
korcsoportoknak a művelődési központ színháztermében, 
az óvodásoknak pedig a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 
tornatermében került kihirdetésre az eredmény.

Az általános iskolások április 15-én, osztálytársaikkal 
érkeztek az ünnepségre. Mielőtt felfedésre kerültek a díjazottak, 
minden versmondó emléklapban részesült és emlékérmet kapott 
a nyakába, majd a zsűri elnöke röviden értékelte a verseket, 
bíztatta a jelenlévőket a költészet szépségének megismerésére, 
a mindennapi szokásaikba való beillesztésére. A II. és III. 
korcsoportban került sor oklevelek és díjak átadására. A II. 
korcsoport (1-2. évfolyam ) díjazottja Loith Amira 1.b., a III. 
korcsoport (3-4. évfolyam) díjazottja pedig Varkucs Vanda 3.b. 
osztályos tanulók voltak. A rendezvényt Varró Dániel József 
Attila-díjas költő, műfordító és Molnár György zeneszerző, 
énekes magával ragadó zenés irodalmi műsora zárta.

Az óvodában április 23-án tartottuk az ünnepélyes 
eredményhirdetést az alkalomhoz illően, szépen feldíszített 
tornateremben. A kis szavalók boldogan és büszkén vették át az 
emléklapokat, valamint a nyakukba kerülő emlékérmeket, amit 
társaik és az óvó nénik elismerő tapssal jutalmaztak. Végül az I. 
korcsoport díjazottja, Tóth Kristóf  (Cica csoport) vehette át az 
oklevelet és az ajándékot.

Gratulálunk a díjazottaknak, továbbá köszönetet mondunk 
minden versmondónak és felkészítő szülőnek, pedagógusnak. 

Szintén kamera előtt hangzottak el helyi költők és versmondók 
kedvenc versei a városi könyvtárban. A videófelvételt, mely a 
Vers ½ óra címet kapta, április 11-én tettük közzé közösségi 
oldalunkon. Aki még nem látta, keresse fel alkalomadtán az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalát, és 
merüljön el fél órára a költészet világában.

	 Ferenczné Fajta Mária, 
igazgató

Ovis élet
Föld napja a Napsugár 
Óvoda és Bölcsődében

Óvodánk idén is különleges módon ünnepelte meg a Föld 
napját: a jeles alkalmat nyílt nap keretében, a családok aktív 
bevonásával tettük emlékezetessé. A rendezvény célja az volt, 
hogy a gyermekek és szüleik közösen, élményekben gazdag 
programokon keresztül fedezzék fel a természetvédelem 
fontosságát.

A nap során számos kreatív és környezettudatos tevékenység 
valósult meg a csoportokban. Készültek tündérkertek, 
újrahasznosított anyagokból kaspók, valamint kézműves 
foglalkozásokon a Földhöz és a természethez kapcsolódó 
alkotások.

A gondosan előkészített magaságyásainkba változatos 
növények kerültek elültetésre – dughagyma, retek, saláta, répa és 
borsó is helyet kapott bennük –, így a résztvevők élményszerűen 
tapasztalhatták meg a kertészkedés szépségeit, miközben a 
növénygondozás alapjaival is megismerkedtek.

A programok nemcsak szórakoztatóak, hanem tanulságosak 
is voltak: együtt ültettünk, alkottunk, beszélgettünk, miközben 
közösen tettünk egy apró, de fontos lépést bolygónk megóvásáért. 
A közös munka eredményeként az óvoda udvara megszépült a 
frissen kiültetett virágoknak köszönhetően.

Az intézmény ezúton is köszönetét fejezi ki a családoknak az 
aktív részvételért és az együtt töltött tartalmas időért.

Őzse Anita
óvodapedagógus
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Suli hírekÁprilisi összefoglaló

A Hajdúvidéki Református Egyházmegye (HRE) 
fenntartásában működő Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola pedagógusai ebben a hónapban is sokféle 
programot szerveztek a diákok számára.

2026.03.29-én Virágvasárnap, a Polgári 
Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola 5–6. osztályos tanulói 
ünnepi műsorral szolgáltak a helyi református 
gyülekezet istentiszteletén. A gyermekeket szüleik és 
pedagógusaik is elkísérték a szeretetteljes, családias 
hangulatú templomba.

Az igehirdetésben elhangzott: – Jézus Krisztus 
ma sem az emberi elvárásoknak akar megfelelni, ma 
sem úgy akar az életünk része lenni, mint földi király, 
Ő ma is ugyanaz, mint akkor - a világ alázatos, de 
hatalmas Megváltója. 

A tanulók szolgálatuk során felelevenítették a 
virágvasárnapi eseményeket: Jézus jeruzsálemi 
bevonulását, a hozsannázó sokaság örömét, valamint 
azt a komoly üzenetet is, hogy az ünneplő tömeg 
rövid időn belül elfordult tőle. Emlékeztettek arra 
is, hogy a hagyományok mögött ne veszítsük szem 
elől a valódi üzenetet: Jézus ma is köztünk van, és várja, hogy 
befogadjuk Őt a szívünkbe.

Az előadást énekek, versek és furulyaszó tette még ünnepibbé, 
gazdagítva a gyülekezet Virágvasárnapját. Hisszük, hogy ez az 
alkalom maradandó élményt jelentett mind a szolgáló diákok, 
mind a jelenlévők számára.

Soli Deo Gloria!
Gáti Mária

magyartanár,  református hitoktató

Tollforgatók sikere: 
Lezajlott a 4. osztályosok helyesíró versenye

Iskolánk falai között, március végén a magyar nyelv és a pontos 
írásmód került a középpontba. A negyedik osztályos tanulók 
számára megrendezett kétfordulós helyesíró verseny nem 
csupán egy megmérettetés volt, hanem a tudás és az anyanyelvi 
szeretet ünnepe is.

A verseny elsődleges célja az volt, hogy a diákok izgalmas 
formában tegyék próbára anyanyelvi kompetenciáikat. 
A résztvevőknek változatos feladatokon keresztül kellett 
bizonyítaniuk, hogy magabiztosan mozognak a magyar 
helyesírás néha bizony csalafinta szabályai között.

A rendezvény során kiemelt figyelmet fordítottunk a tanulási 
motiváció fenntartására. Nem csak a hibátlan tollbamondás 
számított: a cél az volt, hogy a gyerekek felismerjék, a helyesírás 
egy olyan eszköz a kezükben, amely magabiztosságot ad a 
mindennapi kommunikációban. A verseny lehetőséget nyújtott 
a tehetségek kibontakoztatására, a közös munka és a kihívások 
teljesítése pedig látványosan erősítette a tanulók önbizalmát.

A legfontosabb eredmény mégis a sikerélmény volt. Jó volt 
látni a csillogó szemeket, amikor egy-egy nehezebb szó leírása 
után rájöttek: „Igen, ezt is tudom!”. Ez a pozitív élmény hosszú 
távon is hozzájárul ahhoz, hogy a diákok szívesen és lelkesen 
foglalkozzanak a magyar nyelvvel.

I. helyezett: Kovács Gréta Boglárka 4.a, II. helyezett: Rácz 
Zoé 4.c, III. helyezett: Lakatos Viktória 4.a osztályos tanuló.

Gratulálunk minden résztvevőnek a kitartó munkájáért és a 

szép eredményekért! Köszönjük a felkészítő tanárok Lukács-
Bökő Anna és Farkas Zoltánné támogatását, akik segítettek 
abban, hogy ez a verseny valódi motivációs erővé váljon. Csak 
így tovább, negyedikesek!

A program szakmai előkészítését és a verseny lebonyolítását 
Elek Krisztina pedagógus végezte, aki szívügyének tekinti a 
tanulók anyanyelvi fejlődését.

,,Kerek utca, kicsi ház,
gyere, nálunk táncot látsz!”

A harmadik Sulileselkedő programunkon a leendő elsősök 
egy vidám és élményekben gazdag néptáncbemutatón vettek 
részt az iskolában. A gyerekek nagy lelkesedéssel figyelték a 
színes, lendületes táncokat, és örömmel kapcsolódtak be a közös 
programokba is.

A bemutató egyik kedves pillanata az volt, amikor Szilvike 
néni, Anna néni és Rita néni is csatlakoztak hozzájuk, és együtt 
táncoltak, énekeltek a gyerekekkel. Ez a közös élmény nemcsak 
jó hangulatot teremtett, hanem segített abban is, hogy a kicsik 
még közelebb kerüljenek leendő tanítóikhoz.

Ezen a délutánon került sor az óvodások számára meghirdetett 
rajzpályázatunk eredményhirdetésére is. A szebbnél szebb 
alkotások méltán érdemelték ki az elismerést, a díjazottak 
pedig nagy örömmel vették át jutalmaikat a tanító néniktől. 
A színpompás rajzokból kiállítás készült, melyet mindenki 
megtekinthetett. A gyerekek büszkén fotózkodtak rajzaik előtt. 

A program végére mindenki mosollyal az arcán, sok-sok szép 
élménnyel gazdagodva tért haza. Ez a nap reméljük, emlékezetes 
marad a gyerekek számára, és izgatottan várják, hogy hamarosan 
az iskolánk közösségének tagjai lehessenek.

Vitányiné Struba Rita, pedagógus

VERSENY

Április 16-án a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola 
és Kollégiumban került megrendezésre a „Roma nap” kulturális 
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verseny, ahol iskolánk tanulói eredményesen szerepeltek. 
Autentikus ének kategóriában Sipos Hanna és Balogh Ramóna 
(5.b osztály) roma dalcsokrot énekelt lovári és magyar nyelven. 
A zsűri különdíjban részesítette őket.

Modern ének kategóriában Rostás Valentina Liliána (8.a 
osztály) és Siroki Rebeka Kitti (8.b osztály) roma hallgató 
énekét 2. helyezéssel jutalmazták. 

Diákjaink a roma tánc területén is megmutatták tehetségüket: 
Balogh Ramóna, Sipos Hanna és Siroki Rebeka Letícia 5.b. 
osztályos tanulók 3. helyezést értek el. Lakatos Rebeka (7.a 
osztály), Siroki Ramóna Barbara (7.a osztály) és Siroki Rebeka 
Kitti (8.b osztály) gyönyörű tánccal kápráztatták el a közönséget.

Tanulóink utazását iskolánk kisbuszával Bíró István kolléga 
segítette.

Gratulálunk tanítványainknak, köszönjük a pedagógusok 
közreműködő munkáját, valamint a szülők segítségét!

 Dr. Kozma Ildikó
pedagógus

HURKA-PITE FESZTIVÁL

A városunkban, XI. alkalommal megrendezett Polgári Hurka-
pite Fesztiválon idén is szerepeltek tanítványaink.  A rendezvény 
nem csak a település, de iskolánk életében is nagyon fontos 
esemény. Immáron szinte hagyománnyá vált, hogy intézményünk 
néptáncos növendékei is fellépnek, hogy megmutassák a 
település lakóinak, mit is tanultak a tanév során. Ez ebben az 
évben sem volt másképp: a 3-4. osztályos tanulóink a tanév során 
elsajátított moldvai táncokból készült koreográfiájukat mutatták 
be. A gyerekek most is nagyon ügyesen szerepeltek, innen is 
gratulálunk nekik! A fesztivál rendezőinek pedig köszönjük a 
lehetőséget! 

Kujbus Tamara, néptánc oktató

Nagy öröm számunkra, hogy iskolánk 30 diákja az idei 
tanévben is megmérettette magát a Nemzetközi Kenguru 
Matematikaversenyen. Tanulóink közül többen is kiemelkedő 
eredménnyel zárták a versenyt, ami a több hónapos, kitartó 
felkészülésnek és a logikai feladatokba fektetett energiának 
köszönhető. 

Ismét bebizonyosodott, hogy a matematika lehet izgalmas és 
sikeres kaland.

Hálásan köszönjük a tanítóknak a lelkiismeretes felkészítést, 
a versenyzőknek szívből gratulálunk a szép eredményekhez! 
Büszkék vagyunk rátok!

Zsipi Gyuláné, 
munkaközösség-vezető

A Hajdúvidéki Református Egyházmegye (HRE) fenntartásában 
működő Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskolánk alsós tanulói a Föld Napja 
alkalmából egy igazán tartalmas és élményekben gazdag 
programon vehettek részt. A nap célja az volt, hogy a gyerekek 
közelebb kerüljenek a természethez, és játékos formában 
ismerkedjenek meg a környezetvédelem fontosságával.

A program egyik legizgalmasabb részeként ellátogattunk 
a helyi kertészetbe, ahol a tanulók szakemberek segítségével 
betekintést nyerhettek a növénygondozás alapjaiba. A gyerekek 
nagy lelkesedéssel vettek részt a virágültetésben: mindenki 
elültethette saját kis növényét, amelyet később gondozhat is.

A közös munka során nemcsak hasznos ismeretekkel 
gazdagodtak, hanem megtapasztalták az együttműködés örömét is.

Összességében egy igazán sikeres és emlékezetes napot 
tudhatunk magunk mögött, amely maradandó élményt nyújtott 
az alsós diákok számára. 

Ujhelyi Judit 
alsós DÖK-vezető

DIÁKOLIMPIA

A Hajdúvidéki Református 
Egyházmegye (HRE) 
fenntartásában működő 
Polgári Vásárhelyi Pál 
Református Általános 
Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskolánk 
8.b osztályos tanulója 
Farkas Zoltán, a Hajdú-
Bihar vármegyei döntőn 
súlylökés versenyszámban, 
amelyet 2026. április 22-
én a debreceni Gyulai 
István Atlétikai Stadionban 
rendeztek meg, kiemelkedő 
teljesítménnyel, vármegyei 
bajnok címet szerzett. 
A megszerzett címével 
kvalifikálta magát a 
székesfehérvári országos 
Diákolimpia döntőjébe. Gratulálunk az elért eredményéhez!
Felkészítő: Bojti István

Az 1-2. évfolyamos tanulóink az istentisztelet keretében 
köszöntötték az édesanyákat a helyi református gyülekezet 
istentiszteletén. A gyermekek szívből jövő, szeretetteljes műsora 
megható pillanatokkal ajándékozta meg a résztvevőket, mosolyt 
és könnyeket egyaránt csalva a jelenlévők szemébe. Valódi lelki 
ajándék volt mindannyiunk számára. Hálás szívvel mondunk 
köszönetet a hittanoktatóknak és az osztályfőnököknek az 
odaadó, áldozatos munkájukért, amellyel felkészítették a 
gyermekeket erre a felemelő alkalomra.
Köszönjük mindenkinek, aki jelenlétével és szolgálatával 
hozzájárult ezekhez a szeretetben megélt, meghitt pillanatokhoz.

Petrikné Sereg Ildikó
 felsős főigazgató-helyettes
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Jubileumi diákönkormányzati nap
2026. április 17-én iskolánkban, a Berettyóújfalui SZC József 
Attila Szakképző Iskolában ismét megrendezésre került a 
hagyományos diákönkormányzati nap. Az eseményt minden 
évben névadónk, József Attila születésnapja környékén tartjuk 
meg és ilyenkor a tanítás helyett a közösségi élmények, a játék 
és a szórakozás kerül a középpontba.

Az idei program különösen mozgalmasra és élvezetesre 
sikerült. A nap során osztályok közötti versenyt hirdettünk, 
amelynek keretében a csapatok különböző állomáshelyeket 
jártak végig. Minden állomáson izgalmas és játékos feladatok 
várták őket: sportos kihívások, például pingpong, kapura rúgás, 
ugrókötél és labdagurítás tették próbára az ügyességüket és 
kitartásukat. A fizikai feladatok mellett szellemi kihívások 
is színesítették a programot. Több állomáson József Attila 
költészetéhez kapcsolódó kérdésekkel találkozhattak a 
diákok, illetve iskolánk történetével kapcsolatos feladatokat 
is meg kellett oldaniuk. Ez különösen aktuális volt, hiszen 
intézményünk fennállásának 60. évfordulóját is ünnepeljük, 
amelyről ezen a napon is méltó módon megemlékeztünk. A 
verseny során végig jó hangulat uralkodott, a diákok lelkesen 
és aktívan vettek részt minden feladatban. A közös élmények, 
a nevetés és az egészséges versenyszellem minden résztvevő 
számára emlékezetessé tették a napot. A megmérettetés végén az 
1/9K osztály bizonyult a legeredményesebbnek, így ők állhattak 
a képzeletbeli dobogó legfelső fokára.

Összességében egy rendkívül sikeres, vidám és tartalmas napot 
zártunk, amely nemcsak a szórakozásról szólt, hanem erősítette 
a közösséget és tovább gazdagította iskolánk hagyományait.

Gulyásné Lovász Mária

Fenntarthatósági Témahét a JAGSZI-ban
2026. április 20-24. között került megrendezésre a 
Fenntarthatósági Témahét, hasonlóan a korábbi évekhez, a tavaszi 
témahetek lezárásaként. Iskolánk, a Berettyóújfalui SZC József 
Attila Szakképző Iskola, ezúttal is aktív résztvevője volt ennek az 
egész Kárpát-medencét megmozgató hétnek. A fenntarthatósági 
témahét megszervezése kiváló lehetőség arra, hogy a diákok 
elméleti tudása gyakorlati élménnyé váljon. A 2026-os év 
hivatalos kiemelt témái az erdő mint ökoszisztéma, a mozgás 
és egészség, valamint a fenntartható közlekedés. A két témához 
kapcsolódóan filmvetítést tartottunk a fenntarthatóságról, 
plakátkészítő versenyt hirdettünk az osztályoknak fenntartható 
közlekedés címmel, melyre nagyon ötletes diákmunkák 
érkeztek. A diákönkormányzat kerékpárjaival lelkes kis csapattal 
kerékpártúrát szerveztünk. Célállomásunk a strandfürdő melletti 
parkerdő volt. Megbeszéltük, hogy miért fontos a termálvíz és 
az erdő mint ökoszisztéma. A parkerdőt követően a Selypes 
mellett a polgári kerékpárúton végig tekerve tértünk vissza 
iskolánkhoz. A témahét zárásaként interaktív előadáson vehettek 
részt tanulóink a tudatos fogyasztói magatartás, környezetbartát 
termékek és csomagolóanyagok témakörében. Reméljük, hogy 
a diákjaink a fenntarthatósági héten szerzett tapasztalatokat, 
hasznosítani tudják majd a mindennapi életükben!

Strubáné Fenyves Anita,  igazgató

Jubileumi rendezvények a JAGSZI-ban
2026. április 21-én jubileumi teadélutánra invitáltuk 
intézményünk volt és jelenlegi pedagógusait, munkatársait. Egy 
csésze tea mellett szerettük volna felidézni az elmúlt hat évtized 
közös emlékeit és régi történeteket, melyek iskolánk közösségét 
formálta. 60 év 60 fotó és 60 emlékpályázatra érkezett 
képekből és visszaemlékezésekből kiállítást szerveztünk. A 
rendezvényen számos volt és jelenlegi pedagógus, technikai 
munkatárs részt vett. Iskolánk vendéglátással készült, sós 
teasüteménnyel és gyümölcsteával valamint szívünk melegével 
fogadtuk a vendégeket. Nagyon jó érzés volt látni az örömteli 
találkozásokat, volt akivel 10-20 év elteltével találkoztunk. A 
régi kollégák a kiállításon kívül bejárták iskolánk folyosóit és 
tantermeit felidézve a régmúlt eseményeit. Szerény ajándékkal, 
emlékkel is kedveskedtünk a teadélutánon résztvevőknek.

2026. április 25-én szombaton az első érettségiző osztály és 
osztályfőnökük Slezák Istvánné kezdeményezésére emléktábla 
avató ünnepségre került sor az iskolánk előtti téren, a korábban, 
ősszel ültetett emlékfa előtt. A rendezvényen köszöntőt mondott 
Gál Antalné az első érettségiző osztály nevében, aki felidézte a 
60 évvel ezelőtti iskolai élményeiket. Strubáné Fenyves Anita 
jelenlegi igazgató a hat évtizedes iskolamúltról és a jelenlegi 
kihívásokról beszélt az oktatás területén. Az emléktábla 
leleplezésére Sóvágó Mihály nyugdíjas pedagógust kértük fel, 
majd Slezák Istvánné osztályfőnök gondolatait lánya Slezák 
Zsuzsa tolmácsolta. Andorkó Mihályné alpolgármester ünnepi 
beszédében felelevenítette a középiskola szerepét a város 
életében és javaslatára az ültetett emlékfa elnevezésre került 
a Tudomány fájának. A rendezvényt követően invitáltuk az 
ünnepség résztvevőit, tekintsék meg iskolánk 60 éves jubileumi 
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kiállítását. Felemelő érzés volt az első érettségiző osztály 
tagjainak meghatódottságát és örömkönnyeit látni, miközben 
átlépték a régi iskolájuk küszöbét és átszellemülten járták végig 
a régi folyosókat osztálytermeket.

Strubáné Fenyves Anita, igazgató

Ballagás a JAGSZI-ban
2026. április 30-án ünnepélyes keretek között búcsúzott el a 
Berettyóújfalui SZC József Attila Szakképző Iskola 23 végzős 
tanulója. A ballagók közül 15 tanuló kereskedelmi értékesítő, 8 
tanuló pedig szakács szakmában fejezte be tanulmányait. Az idei 
ballagás különleges jelentőséggel bírt iskolánk életében, hiszen 
ebben a tanévben ünnepeljük intézményünk fennállásának 60. 
évfordulóját.

A ballagás minden diák életében különleges mérföldkő: 
egyszerre jelenti a diákévek lezárását, a közös emlékek  
felidézését, valamint egy új életszakasz kezdetét. A jubileumi  
évben ez az ünnep még hangsúlyosabbá vált, hiszen 
a végzősök nemcsak saját iskolai éveiktől búcsúztak, 
hanem egy hat évtizedes múltra visszatekintő 
intézmény közösségének értékeit is továbbviszik. 
Az ünnepségnek idén is az iskola díszudvara adott méltó 
helyszínt. Az alkalomhoz illően feldíszített, ünnepi 
hangulatú környezetben gyűltek össze a végzős tanulók, 
hozzátartozóik, oktatóik és diáktársaik. A ballagó diákok 
hagyományos ballagási dalokat énekelve vonultak be, miközben 
családtagjaik büszke és meghatott tekintete kísérte őket. 
A műsor során szavalat, búcsúbeszéd és megható gondolatok 
hangzottak el. A végzős tanulók elköszöntek iskolájuktól, 
oktatóiktól és társaiktól, a ballagtató évfolyam diákjai pedig 
ünnepi szavakkal búcsúztatták őket. A hagyományokhoz híven sor 
került az iskolazászló átadására is, amely jelképesen továbbviszi 
az iskola értékeit, szellemiségét és közösségének összetartozását. 
Az ünnepségen Strubáné Fenyves Anita igazgatónő köszöntötte 
és búcsúztatta a végzősöket, majd átadta az igazgatói dicséretben 
részesülő tanulók okleveleit és jutalmait. Elismerésben részesült 
Balog Béla szorgalmáért, jeles tanulmányi eredményéért és 
a gyakorlati képzésben nyújtott kiemelkedő teljesítményéért; 
Bernáth Dániel szorgalmáért és jeles tanulmányi eredményéért; 

Engelmayer-Kőnig Éva szorgalmáért, kitűnő tanulmányi 
eredményéért, valamint az OSZTV-n és a Szakma Kiváló 
Tanulója Versenyen nyújtott eredményes szerepléséért; Sebők 
Dorina Katalin az iskolai rendezvényeken tanúsított aktív 
és kiemelkedő szerepvállalásáért; valamint Szabó Krisztina 
Klaudia jó tanulmányi eredményéért és a Szakma Kiváló 
Tanulója Versenyen nyújtott eredményes szerepléséért. 
Szeretettel gratulálunk végzős tanulóinknak, különösen az 
igazgatói dicséretben részesült diákoknak, és sok sikert kívánunk 
minden tanuló számára a szakmai vizsgákhoz, a pályakezdéshez 
és a nagybetűs élethez!
  
Bízunk benne, hogy a JAGSZI-ban töltött évek emlékei, az itt 
szerzett tudás és a közösséghez tartozás élménye elkíséri őket 
további útjukon is.

Bálintné Dovák Andrea 
igazgatóhelyettes

A Magyar Labdarúgó Szövetség és az Országos 
Polgárőr Szövetség között létrejött támogatási 
megállapodás alapján, a Polgári Polgárőr Egyesület, 
anyagi támogatásban részesült a Magyar Labdarúgó 
Szövetség, illetve az MLSZ Hajdú - Bihar Vármegyei 
Igazgatósága 2025/2026-os versenyrendszerében 
szereplő labdarúgó mérkőzések biztosítása érdekében 
végzett tevékenységért.

A Magyar Labdarúgó Szövetség évek óta támogatást 
nyújt azoknak a Polgárőr Egyesületeknek, akik segítik 
a vármegyei első vagy alacsonyabb osztályú labdarúgó 
mérkőzések megrendezését.

A Magyar Labdarúgó Szövetség az MLSZ Hajdú - 
Bihar Vármegyei Igazgatósága javaslatára 2025-ben 
az Országos Polgárőr Szövetségen keresztül anyagi 
támogatásban részesítette a Polgári Polgárőr Egyesületet. 
Köszönjük a támogatást.

  
Szabó Tiborné

egyesületi elnök  
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Tájékoztató a 112-es segélyhívó rendeltetésszerű használatáról
A 112-es segélyhívó szám azért működik, hogy a bajba jutott 
emberek a lehető leggyorsabban segítséget kapjanak. Rendőrök, 
mentők és tűzoltók vonulnak ki egyetlen hívás alapján, ezért 
minden indokolatlan vagy felelőtlen bejelentés mások életét is 
veszélybe sodorhatja.

A segélyhívó központok nap, mint nap olyan hívásokat 
is fogadnak, amelyek nem minősülnek vészhelyzetnek. 
Ezek feleslegesen terhelik a rendszert, lassíthatják a valódi 
segítségkérések kezelését, és akár perceket is elvehetnek olyan 
esetektől, ahol emberélet múlhat a gyors reagáláson.

Mikor kell hívni a 112-t?
A 112-es számot kizárólag sürgős, azonnali beavatkozást 
igénylő esetekben szabad használni, például:
•	 baleset történt és sérült van, vagy a felelősség nem tisztázható, 

valaki rosszul lett, életveszélyben van, 
•	 tűz, robbanás, vagy súlyos műszaki veszélyhelyzet alakult ki, 
•	 bűncselekmény zajlik, vagy közvetlen veszély fenyeget, 
•	 segítségre szoruló eltűnt, vagy magatehetetlen személyről van 

szó, 
•	 közlekedési veszélyhelyzet áll fenn, 
•	 emberi életet, testi épséget, vagy jelentős anyagi értéket 

fenyegető esemény történt. 
•	
Mi NEM számít vészhelyzetnek?
A segélyhívó nem információs vonal, nem ügyfélszolgálat és 
nem panaszkezelő fórum. Nem indokolt a 112 hívása például 
az alábbi esetekben:
•	 hangos szomszéd miatti általános vita, 
•	 közműhibák bejelentése szolgáltató helyett, 
•	 időjárással kapcsolatos információkérések, 
•	 közlekedési bírságokkal kapcsolatos panaszok, 
•	 tréfából, unatkozásból, vagy tesztelés céljából indított hívások, 
•	 ittas, vagy szórakozásból kezdeményezett telefonálás, 
•	 olyan helyzetek, amelyek nem igényelnek azonnali rendőri, 

mentői, vagy tűzoltói intézkedést. 
•	 Szintén nem a 112-re tartoznak az úgynevezett polgári jogi 

viták, vagy magánjellegű konfliktusok, például:
•	 tartozásokkal kapcsolatos viták, 
•	 szomszédjogi problémák, 

•	 birtokviták, 
•	 válási, gyermekelhelyezési, vagy láthatási konfliktusok, 
•	 szerződéses, vagy adásvételi nézeteltérések, 
•	 internetes vásárlásokból eredő reklamációk, 
•	 lakáskiadással, albérlettel kapcsolatos viták, 
•	 „nem akar kiköltözni”, „nem fizetett”, „nem adja vissza” 

típusú, azonnali rendőri beavatkozást nem igénylő ügyek.

Attól, hogy valami kellemetlen vagy bosszantó, még nem biztos, 
hogy sürgősségi esetnek minősül.

A hamis, vagy indokolatlan hívások következményei
Nagyon fontos, hogy a segélyhívó számok rendeltetéstől eltérő 
használata és a valótlan bejelentés is szabálysértésnek minősül 
és pénzbírság megfizetését vonhatja maga után. Az indokolatlan 
hívások túlterhelhetik a rendszert, veszélybe sodorva azoknak 
az életét, akik valóban a rendőrség, mentőszolgálat, vagy a 
katasztrófavédelem segítségére szorulnak.

A 112 nem egyszerű telefonszám – sok esetben az utolsó esély 
a gyors segítségre. Minden indokolatlan hívás elvonhatja a 
figyelmet attól, aki valóban bajban van.

Fontos hangsúlyozni, hogy a rendőrség elsődleges feladata 
a közrend, a közbiztonság és az állampolgárok életének, testi 
épségének védelme, valamint a sürgős beavatkozást igénylő 
események kezelése. A segélyhívó rendszer nem általános 
ügyintézési, vagy helyszíni problémamegoldó szolgáltatás, 
ezért amennyiben nem áll fenn azonnali vészhelyzet, vagy 
halaszthatatlan rendőri intézkedést igénylő körülmény, kérjük 
a lakosságot, hogy ügyeiket az illetékes hatóságok hivatalos 
telefonszámain, ügyfélszolgálatain, vagy személyes ügyintézés 
keretében, illetve elektronikus úton – például Ügyfélkapun vagy 
más hivatalos online ügyintézési felületen –  intézzék!

Hajdúnánási Rendőrkapitányság telefon: +36-52/570-050,
E-mail: titk.hajdunanasrk@hajdu.police.hu. 
Polgár Rendőrőrs telefon: +36-52/391-007.
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Az elektromos rollerek mára a mindennapjaink részévé váltak, 
de a gyors terjedésük sok kérdést és bizonytalanságot is szült a 
szabályozással kapcsolatban. 

1. Milyen járműnek számít az e-roller?
A közlekedésbiztonság érdekében a rendőrség, bár maga 
nem jogosult a járművek kategóriába sorolására, a hatályos 
jogszabályok alapján meghatározta a velük való közlekedés 
feltételeit. Mivel a KRESZ jelenleg nem nevesíti külön az 
„elektromos roller” kategóriát, az eszközöket műszaki adataik 
(teljesítmény és sebesség) alapján soroljuk be: 
• Kerékpár: Olyan legalább kétkerekű jármű, amelyet emberi 
erő hajt, és ezt legfeljebb 300 W teljesítményű (elektromos) 
motor segíti, és a motor hajtása fokozatosan csökken, és 
megszűnik, amint a jármű eléri a 25 km/óra sebességet, vagy a 
kerékpáros abbahagyja a pedál hajtását.
• Segédmotoros kerékpár: A legtöbb nagyobb teljesítményű 
e-roller ide tartozik. Feltétele: legfeljebb 4 kW teljesítmény és 
maximum 45 km/h tervezési sebesség. 
• Motorkerékpár: Minden olyan eszköz, amely meghaladja a 
45 km/h sebességet vagy a 4 kW teljesítményt. 

Kell-e jogosítvány és bukósisak?
A szabályok attól függnek, melyik kategóriába esik a roller: 

Kategória Jogosítvány Bukósisak
Lassabb e-rolle-

rek (max. 25 km/h 
tervezési sebesség)

Nem szükséges Erősen ajánlott, 
de nem kötelező

Gyorsabb rolle-
rek (25–45 km/h 

között)

Szükséges (leg-
alább „AM” vagy 

„M” kategória)

Kötelező 
(becsatolt motoros 

bukósisak)
Nagy teljesítmé-

nyű rollerek 
(45 km/h felett)

Szükséges  
(„A” kategóriás 

jogosítvány)
Kötelező

Alkohol, Biztosítás és Rendszám
• Zéró tolerancia: Ha a roller segédmotoros kerékpárnak vagy 
motorkerékpárnak minősül, egyáltalán nem lehet fogyasztani 
alkoholt vezetés előtt. Kerékpárként besorolt eszköznél is 
csak akkor lehet részt venni a közlekedésben, ha biztonságos 
állapotban van a kerékpárt hajtó személy. 
• Kötelező biztosítás (KGFB): Kötelező megkötni minden 
olyan rollerre, amely:
gyorsabb, mint 25 km/h, VAGY 
nehezebb, mint 25 kg és gyorsabb, mint 14 km/h. 
• Rendszám: A két- és háromkerekű rollerekre jelenleg nem kell 
rendszám és forgalmi engedély. 

Ki a felelős, ha baj történik?
Egy esetleges balesetért minden esetben a járművezető a felelős, 
függetlenül attól, hogy rendelkezett-e vezetői engedéllyel az 
adott eszközre, vagy sem. Amennyiben a balesetet okozó személy 
gyermekkorú, a felelősség ugyanúgy őt terheli a cselekményért, 
legfeljebb az életkora miatt büntetőjogi szempontból nem lesz 
büntethető.

Ugyanakkor fontos tisztázni, hogy a legtöbb utcán 
futó elektromos roller – bár műszaki paraméterei alapján 
segédmotoros kerékpárnak minősül – olyan kategóriába esik, 
amelynek legnagyobb tervezési sebessége nem haladja meg 
a 25 km/órát. Az ilyen paraméterekkel rendelkező eszközök 

vezetéséhez a jelenlegi szabályozás értelmében nem szükséges 
vezetői engedély, és ebből kifolyólag jogszabályi életkori 
korlátozás sincs érvényben rájuk.

Hasznos tanácsok a biztonságért
Tanácsok gyalogosoknak:
• Fokozott körültekintés: A járdán és a zebrákon is számítsanak 
a csendesen, de gyorsan érkező rollerekre. Kereszteződésekben 
nézzenek alaposan körül!
• Figyelmetlenség kerülése: Séta közben hanyagolják a 
mobiltelefon és a fülhallgató használatát, hogy meghallják a 
közeledő eszközöket!
• Kiszámíthatóság: Kerüljék a hirtelen irányváltásokat, és 
fokozottan ügyeljenek a gyermekekre, akik még nem tudják jól 
felmérni a sebességet!

Tanácsok járművezetőknek (autósoknak, kerékpárosoknak):
• Számoljanak a rolleresekkel: Kanyarodás, sávváltás vagy 
ajtónyitás előtt mindig ellenőrizzék a holtteret!
• Biztonságos oldaltávolság: Előzéskor a megszokottnál is 
nagyobb oldaltávolságot tartsanak, mivel a rolleresek mozgása a 
kis kerekek miatt instabilabb!
• Türelem: Egyértelműen jelezzék a szándékaikat és legyenek 
megértőek!

Tanácsok a rollerek vezetőinek:
• Szabálykövetés: Tisztázzák az eszközük besorolását, és tartsák 
be a vonatkozó sebesség- és közlekedési szabályokat. Kerüljék a 
járdán való száguldozást! Személyt Szállítani TILOS!
• Védőfelszerelés: A saját érdekükben mindig viseljenek 
bukósisakot és gondoskodjanak a láthatóságról (világítás, 
fényvisszaverők), még akkor is, ha az nem kötelező!
• Biztonságos használat: Utast szállítani tilos! Vegyék 
figyelembe az úthibákat, és tartsák szem előtt, hogy az eszköz 
magas súlypontja miatt könnyen eleshetnek. Ittasan soha ne 
vezessenek!
• Helyes technika: A lábakat egymás mögött, és ne párhuzamosan 
tartsák az egyensúlyvesztés elkerülése végett!

Tanácsok a szülőknek a felelős rollerezéshez:
• Érettség felmérése: Csak akkor engedjék a gyermeküket 
rollerezni, ha már elég érett ahhoz, hogy felelősségteljesen 
tudjon közlekedni és felmérni a veszélyeket!
• Szabályok megtanítása: Mielőtt a gyermek részt vesz a közúti 
közlekedésben, alaposan magyarázzák el neki a legfontosabb 
közlekedési szabályokat, az elsőbbség adási kötelezettséget és a 
gyalogosok tiszteletben tartását!
• Kötelező védelem: Szülőként ne kössenek kompromisszumot! 
A bukósisak és a láthatósági elemek használata legyen szigorú 
feltétele a roller használatának!
• Biztonságos gyakorlás: Az első utakat és a fékút kitapasztalását 
mindig forgalomtól elzárt, biztonságos területen (pl. üres 
parkolóban) tegyék meg közösen!

készült ORFK Kommunikációs Szolgálat által kiadott 
tájékoztató alapján. 

Hajdúnánási Rendőrkapitányság

E-roller szabályok és biztonság



A Tűzoltók Napja, Szent Flórián emléknapja alkalmából rendezett 
központi ünnepségen Hősies Helytállásért elismerésben részesült 
Pallagi Bence tűzoltó őrmester, a Tiszaújvárosi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság beosztott tűzoltója. Az elismerést a BM 
Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója adta 
át, példaként állítva a díjazottat a teljes állomány elé.

Az elismerés alapjául egy 2025. december 17-én, Polgáron 
történt súlyos baleset szolgált. A helyszínen egy gépjármű egy 
férfi mellkasára esett. Pallagi Bence – a Polgár Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület tagjaként – értesítést követően azonnal a helyszínre 
sietett és gyors, határozott beavatkozásával, valamint egy 
időközben kiérkező helyi rendőr segítségével hozzájárult ahhoz, 
hogy a sérültet az autó alól kiszabadítsák. A férfit életveszélyes 
állapotban adták át a mentőknek, akik mentőhelikopterrel 
szállították kórházba.

Pallagi Bence 2005. óta tagja a Polgár Önkéntes Tűzoltó 
Egyesületnek, így gyakorlatilag gyermekkorától kezdve aktív 
részese a tűzoltó közösségnek. A korai önkéntes évek során 
szerzett tapasztalatok, a felelősségtudat és a szolgálat iránti 
elköteleződés máig meghatározzák szakmai hozzáállását. 2022. 
február 4-e óta a Tiszaújvárosi Hivatásos Tűzoltóság hivatásos 
állományát erősíti.

Életútja jól példázza, hogy az ifjúság korai megszólítása, 
felkészítése és bevonása milyen kulcsszerepet játszik a tűzoltói 
hivatás jövőjében. Az önkéntes mozgalomban szerzett élmények 
és ismeretek olyan biztos alapot adnak, amelyek hosszú 
távon nemcsak szakmailag felkészült, hanem elkötelezett, 
felelősségteljes szakembereket eredményeznek. Pallagi Bence 
története azt is megmutatja, hogy a közösségért végzett szolgálat 
már fiatal korban elkezdődhet, és akár életmentő tettekhez 
vezethet.

A díj nemcsak egy konkrét beavatkozás elismerése, hanem 
visszajelzés arra is, hogy a hivatásos és önkéntes tűzoltók 
együttműködése, valamint az ifjúsági utánpótlás nevelése 
továbbra is kiemelten fontos része a katasztrófavédelem 
munkájának.

Luczi Ádám
Polgár ÖTE parancsnoka

Elismerés hősies helytállásért

A hit egy kattintásnyira – 
megérkezett a VoxDei applikáció

A mai ember egyik legnagyobb kihívása, hogy a mindennapok 
rohanásában időt találjon az elcsendesedésre, az imára, a lelki 
töltekezésre. Ebben kíván segítséget nyújtani a nemrégiben elindult 
VoxDei applikáció, amely immár nemcsak weboldalként, hanem 
mobiltelefonos alkalmazásként is elérhető. Az alkalmazás már 
letölthető mind az App Store-ból, mind a Google Play Áruházból, 
miközben a korábban megszokott webes felület továbbra is 
működik. A VoxDei célja egyszerű, de annál fontosabb: segítséget 
nyújtani abban, hogy Isten igéje, az imádság és a katolikus lelki 
tartalmak minél több emberhez eljussanak – akár útközben, munka 
előtt, este lefekvéskor vagy éppen egy nehéz nap közepén.

A VoxDei App használata ingyenes, csupán egy rövid regisztráció 
szükséges hozzá. A fejlesztők missziós szándékkal hozták létre a 
platformot: szeretnék, hogy minél többen megtapasztalják Isten 
közelségét és szeretetét a digitális térben is. Az alkalmazás az 
EWTN Katolikus Televízió médiamissziós szolgálatának keretében 
működik. A televízióhoz hasonlóan az applikáció fenntartása is 
adományokból történik, ezért a működtetők reménye szerint a 
felhasználók közössége hosszú távon is támogatni tudja ezt a 
kezdeményezést.

A mobilalkalmazás számos olyan funkciót kínál, amely túlmutat a 
weboldal lehetőségein. Különösen hasznos az úgynevezett imarutin 
kialakítása, amely segíthet abban, hogy a napi ima és lelki tartalom 
valóban rendszeres részévé váljon az életünknek. Emellett push-
értesítések is beállíthatók, amelyek emlékeztetnek bennünket az 
imára vagy az új tartalmakra.

A fejlesztők hangsúlyozzák: ez még csak a kezdet. Az applikáció 
tartalma és funkciói folyamatosan bővülnek majd, és hamarosan 
részletes útmutató (tutorial) is segíti a felhasználókat a lehetőségek 
megismerésében. Külön öröm, hogy a visszajelzésekre is nyitott 
a rendszer: az alkalmazáson belül bárki jelezheti tapasztalatait, 
ötleteit, észrevételeit. Ez azt is mutatja, hogy a VoxDei nem 
egyszerűen egy digitális felület, hanem egy épülő közösségi és 
evangelizációs kezdeményezés.

A kérdés talán nem is az, hogy szükség van-e ilyen eszközökre, 
hanem inkább az: ha a mindennapjaink nagy részét már digitális 
térben éljük, vajon ott jelen van-e az evangélium is? A VoxDei erre 
próbál választ adni.

Aki szeretné kipróbálni, a „VoxDei” névre keresve megtalálja az 
alkalmazást az App Store-ban és a Google Play Áruházban.

 László atya

Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Gulyás Józsefné szül: Szántai Gizella	 élt: 86 évet
Pozsa József                                                        élt: 72 évet
Pruszi Józsefné szül: Prókai Erzsébet                 élt: 92 évet
Kis Pál                                                                 élt: 78 évet
Percze Sándor                                                      élt: 70 évet
Löki Antal                                                           élt: 58 évet
Dézsi Istvánné szül: Vígh Valéria                       élt: 59 évet
Oláh Imre                                                            élt: 68 évet
Siroki Endre                                                        élt: 80 évet
Hevér Lászlóné szül: Tóth Teréz                        élt: 94 évet
Eke László                                                          élt: 79 évet
Orosz Józsefné szül: Daruka Róza                     élt: 90 évet
Bodrogközi Lászlóné szül: Kovács Katalin        élt: 76 évet

PolgárTárs14. oldal



PolgárTárs 15. oldal




